
 
 

 Fabriquer des godets pour semis 
 

        Cette activité s'adresse à tous les cycles. 

 

Lorsque vous voulez faire des semis à la fin de l'hiver,  plusieurs solutions s'offrent à 

vous. Vous pouvez faire des semis dans une caisse ou faire des semis en godet. Vous 

avez alors le choix entre l'achat de godets dans le commerce ou la fabrication de vos 

propres godets. 

Les godets du commerce sont soit en plastique non dégradables et peu écologiques 

soit des pots biodégradables en carton, tourbe, fibre de bambou mais ils restent relati-

vement chers.  

          

Matériel :  

- du papier journal 

- une bombe d'aérosol usagée ou un tube de carton d'un diamètre d'environ 8 cm 
 

Réalisation :  

1.  Découpez,  dans une feuille de journal, des bandes de papier d'environ 20 cm de 

large et 40 cm de long minimum.  

2. Enroulez votre bande de papier autour du support choisi en laissant dépasser la 

bande d'au moins 5 cm. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Rabattez le papier contre le fond de votre support en marquant bien le pli. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Votre godet est prêt, il ne reste plus qu'à le remplir d'un bon mélange de terreau 

et de compost. 


